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Il "prezzo" della sicurezza
Gli autotrasportatori sono pronti a pagare tariffe più alte in cambio di autostrade più sicure? I risultati di un sondaggio.

Sicurezza a tutti i costi, anche a proprie spese. E' quanto emerge da un sondaggio, su un campione di oltre 1600 conducenti,
commissionato dalla società Autostrade a Datamedia e riportato su "Il Sole 24 Ore".

L'esito del sondaggio è stato illustrato al termine un incontro tra Regione Lombardia e società concessionarie per fare il punto su
due nuove opere infrastrutturali: la costruzione della quarta corsia sulla A4 Milano-Bergamo e della terza corsia sulla A9
Milano-Como.

Il campione è stato scelto tra conducenti che utilizzano in particolare le autostrade lombarde, tra le più trafficate del Paese.

Il 79% degli intervistati si è detto disponibile ad un incremento dei pedaggi autostradali, con aumenti anche del 50%, in cambio
di autostrade più sicure, scorrevoli e confortevoli.
Il 21% del campione è invece contrario ad aumenti delle tariffe.
La maggior parte degli utenti interpellati, in particolare degli autotrasportatori, si sono detti, quindi, disposti anche a pagare di
più per avere un servizio migliore.
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